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Odbor správy majetku 
města sděluje 
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemo-
vitostí či jejich pronájmů se denně ak-
tualizuje. Sledujte na úřední desce vedle 
radnice nebo na www.krnov.cz/ městský 
úřad / pronájmy a  prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně podmínek, 
které musí žadatel splňovat, tamtéž. 
Prodej části pozemku
Město Krnov nabízí k prodeji část pozem-
ku parc.č. 2456/1 o  výměře cca 4.000 m2 
v  k. ú. Opavské Předměstí, obec Krnov. 
Pozemek se nachází na ulici Chářovské 
v Krnově. Dle územního plánu Krnova se 
pozemek nachází v  zóně „bydlení indivi-
duální“ a je určen pro výstavbu rodinného 
domu. Pozemek bude prodán po dokonče-
ní stavby a uvedení do užívání dle Opatře-
ní obce č. 3/2009. Po dobu výstavby bude 
pozemek pronajat za cenu dle Opatření 
obce č. 6/2007, pro pronájem pozemků ve 
vlastnictví Města Krnova.
Nabídková prodejní cena činí: 100,00 Kč/m2

Žádosti na odkoupení pozemku zasílej-
te nejpozději do pátku 19. srpna 2011 do 
12.00 hod. na adresu: Městský úřad Kr-
nov, Odbor správy majetku, Hlavní nám. 
96/1, 794 01 Krnov. Žádost bude doručena 
v uzavřené obálce s označením „Pozemek 
– Chářovská“. V případě více žadatelů bude 
prodej uskutečněn formou obálkové meto-
dy. Případné další informace obdrží zájem-
ci v úřední dny na odboru správy majetku 
při MěÚ v  Krnově, Hlavní náměstí 34, 
Ing. Zavřel Vladimír.
Záměr směny pozemků
Město Krnov zveřejňuje záměr směny po-
zemků parc.č. 1792/1 (1.501 m2), k. ú. Kr-
nov – Horní Předměstí, obec Krnov a par-
c.č. 904/7 (568 m2), k.ú. Krásné Loučky, za 
část pozemku parc.č. 4212/1 (2.069 m2), 
v k. ú. Krnov – Horní Předměstí, obec Kr-
nov. Záměr prodeje části pozemku parc. č. 
4212/1 ( 4.407 m2), vše v k. ú. Krnov – Hor-
ní Předměstí, ulice Chomýžská, ulice Stará 
Ježnická. 
Darování nemovitostí
Město Krnov zveřejňuje darovaní nemovi-
tostí mezi Městem Krnov a Moravskoslez-
ským krajem.
Pozemky ve vlastnictví Města Krnova: 
pozemek parc. č. 2632 ostatní plocha o vý-
měře 1276 m2, v k. ú. Krnov – Horní Před-
městí, obec Krnov; pozemek parc. č. 1145 
zastavěná plocha a  nádvoří o  výměře 
1008 m2, pozemek parc. č. 3194 ostatní plo-
cha o výměře 249 m2, včetně všech součástí 
a příslušenství těchto pozemků, vše v k. ú. 
Opavské Předměstí, obec Krnov. 
Pozemky ve vlastnictví Moravskoslezské-
ho kraje: pozemek parc. č. 2848/2 ostatní 
plocha, jiná plocha; pozemek parc. č. 2849 
zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště; po-
zemek parc. č. 2868 ostatní plocha, ostatní 
komunikace; zapsané v  katastru nemovi-
tostí vedeném u  Katastrálního úřadu pro 
MSK, Katastrálního pracoviště Krnov, pro 
k.ú. Krnov – Horní Předměstí, obec Krnov; 
pozemek parc. č. 5780/2 ostatní plocha, 
silnice; pozemek parc. č. 5995/28 ostatní 
plocha, ostatní komunikace; zapsané v ka-
tastru nemovitostí vedeném u Katastrální-
ho úřadu pro MSK, Katastrálního pracoviš-
tě Krnov, pro k.ú. Krnov – Horní Předměs-
tí, obec Krnov; část pozemku parc. č. 614 
zahrada, oddělena dle geometrického plá-
nu č. 1558-20/2011 ze dne 15.3.2011 a nově 
označena jako pozemek parc. č. 614/7 za-
hrada o výměře 437 m2; část pozemku parc. 
č. 619 zahrada, oddělena dle geometrické-
ho plánu č. 1558-20/2011 ze dne 15.3.2011 
a  nově označena jako pozemek parc. č. 
619/10 zahrada o výměře 836 m2. 
Převod pozemku
Město Krnov zveřejňuje bezúplatný převod 
pozemku parc.č. 2911, k. ú. Krnov - Horní 
Předměstí, obec Krnov, ulice Revoluční, 
viz příloha „soud“. 
Záměr pronájmu nebytových prostor
Město Krnov zveřejňuje záměr pronájmu 
nebytových prostor v nemovitosti č.p. 151, 
postavené na parcele č. 341, k.ú. Opav-
ské předměstí, v části obce Pod Cvilínem, 
na adrese náměstí Míru 13, obec Krnov. 

Nový přístroj umožní odhalit poškození stromu
Město Krnov zakoupilo speciální 

přístroj na diagnostiku zdravotního sta-
vu stromů, který odhalí skryté anomálie 
a poškození prostřednictvím nedestruk-
tivního akustického testování. 

„Zařízení nám umožní stanovit míru 
bezpečnosti stromu, případně povětr-
nostní podmínky, při kterých by se mohl 
strom stát pro své okolí nebezpečný. Na 
základě těchto výstupů jsme pak schopni 
lépe rozhodnout o  dalším osudu daného 
stromu, čímž může být zabráněno jak 
škodám na majetku, tak především na 
lidském zdraví,“ uvedl pracovník odbo-
ru životního prostředí Městského úřadu 
v  Krnově Dušan Martiník. Nebezpeč-
ným pro své okolí totiž může být nejen 
strom evidentně napadený hnilobou 
nebo s viditelnými dutinami, ale i strom, 
který na první pohled nevykazuje žádné 
odchylky.

Systém pracuje na principu měření 
doby přenosu zvukové vlny vyvolané po-
klepem kladívka mezi dvojicí senzorů. 
Model vychází ze tří hodnot: vzdálenost 
mezi dvěma senzory, vlastnosti daného 
typu dřeva a doba, za níž zvuková vlna 
urazí danou vzdálenost. „V  případě du-
tiny uvnitř dřeva nebo jiné degradace se 

zvuková vlna takovým místům vyhýbá 
a dorazí k protilehlému senzoru za delší 
dobu, než by dorazila v  případě zdravé-
ho dřeva. Na základě naměřených dat 
program ArborSonic 3D provede zpraco-
vání vizuálních 2D a 3D tomografů mě-
řených částí kmene stromu s  barevným 
rozlišením zdravých a  poškozených částí 
a stanoví výpočet stability celého stromu,“ 
vysvětlil Dušan Martiník. Na základě 
statistické analýzy program dokáže přes-
ně stanovit plošnou i procentuelní míru 
poškození dřeva v  daných měřených 
rovinách a vymodelovat přesný bezpeč-
nostní faktor, při němž hrozí poškození 
či pád stromu. Dokáže také stanovit, 
v kterých částech kmene je strom nejo-
hroženější a  při jaké síle a  směru větru 
hrozí stromu největší riziko poškození. 

K  pořízení přístroje za 8  500 EUR 
se město rozhodlo nejen kvůli zvýšení 
bezpečnosti obyvatel a majetku, ale také 
nákladům na měření. „Specializované 
firmy si za měření účtují kolem deseti ti-
síc korun za jeden strom a my se přitom 
chystáme jen v  první etapě prověřit stav 
asi dvě stě padesáti stromů,“ řekl Dušan 
Martiník. 

Měření zahájili pracovníci odboru ži-

votního prostředí už tento týden. Jejich 
prioritou jsou stromy ve Smetanových 
sadech, v alejích na ulicích Stará Ježnic-
ká a Cvilínská a ve školských zařízeních, 
zejména v  zahradách mateřských škol. 
Výsledný protokol každého měření ná-

sledně připojí do příslušné databáze 
stromu v pasportu zeleně, který je sou-
částí geografického informačního systé-
mu města Krnova. K  němu má přístup 
i veřejnost, a to na městských webových 
stránkách www.krnov.cz.	 (dc)

Z obsahu: Probíhá diagnostika stromů • kola pro Policii ČR • úspěch cvilínské rozhledny • nové sociální byty • Krnovské hudební slavnosti se blíží

Stromy ve Smetanových sadech a na dalších místech v Krnově projdou v průběhu příštích 
měsíců měřením speciálním přístrojem, který umožní lépe posoudit jejich zdravotní stav.

Povodí Odry akceptovalo  
většinu požadavků města

Město Krnov vloni v  květnu defi-
novalo své požadavky, které chtělo za-
pracovat do projektové dokumentace 
pro územní řízení „Opatření na horní 
Opavě“ zabývající se protipovodňovými 
opatřeními na území Krnova. Většinu 
z více než třiceti položek projektant ak-
ceptoval a zahrnul do projektové doku-
mentace. 

„Jedná se zejména o zajištění přístupů 
k řece pod mosty, zachování průchodu ko-
lem řeky a zřízení stezek pro cyklisty podél 
řeky tam, kde to prostorové možnosti do-
volí. V prostoru městského parku vzešel ze 
strany města zásadní požadavek na odliš-
né řešení levobřežní ochranné hráze, když 
původní investiční záměr řešil protipo-
vodňovou hráz v poloze přimknuté k řece 
a tím vytvářel bariéru pro přístup k řece. 
Na základě požadavků města se podařilo 
prosadit jiné řešení, a to v poloze odsaze-
né od řeky tak, že protipovodňová hráz 
vytvoří prostor pro budoucí řešení parku 
v návaznosti na řeku, s možností zapojení 
vodních prvků,“ uvedla Iveta Laštůvková 
z odboru regionálního rozvoje. 

Investorem protipovodňových opat-
ření na řece Opavě je státní podnik Po-
vodí Odry. Ten svůj záměr na realizaci 
protipovodňových opatření v souvislosti 
s  realizací vodní nádrže v Nových Heř-
minovech představil v  Krnově na pod-
zim roku 2009. Následně Zastupitelstvo 
města Krnova tento záměr 11. listopadu 

2009 schválilo a  současně zřídilo jako 
poradní orgán odbornou pracovní sku-
pinu pro spolupráci s  Povodím Odry. 
Úkolem skupiny bylo prověřit inves-
tiční záměr a  formulovat požadavky na 
další stupeň projektové dokumentace, 
zejména, aby protipovodňová opatření 
nezamezila přístup k  řece, ale naopak, 
aby záměry protipovodňové ochrany 
byly koordinovány se záměry města na 
lepší využití území kolem řeky jako ve-
řejného prostranství. „Současně mělo být 
prověřeno, zda protipovodňová opatření 
neznemožní realizaci některých zámě-
rů města jako je například zřízení lávky  
pro pěší k  propojení městského parku 
s  prostorem u  kina Mír,“ přiblížila Iveta 
Laštůvková. 

Protipovodňová opatření jsou ve 
městě členěna na tři části: úsek pod sou-
tokem řek Opavy a  Opavice, úsek přes 
město - od soutoku po železniční most 
u  hlavního vlakového nádraží - a  úsek 
od železničního mostu k  prameništi 
v Kostelci. „Pro všechny tři úseky pracov-
ní skupina formulovala požadavky, které 
jsou třeba řešit v dokumentaci pro územ-
ní řízení. Zapracování těchto požadavků 
si město Krnov jako účastník řízení znovu 
podrobně prověří v rámci oficiálně probí-
hajícího územního řízení,“ uzavřela Iveta 
Laštůvková. Návrh na vydání územního 
rozhodnutí se Povodí Odry chystá podat 
koncem letošního roku. 	 (dc, il)

Dvě kola pro Policii ČR
V  Krnově je možné od minulého 

týdne potkat policejní cyklohlídky. Jízd-
ní kola, na nichž se pohybují, včetně 
speciálního vybavení v celkové hodnotě 
téměř 60 tisíc korun, zakoupilo pro po-
třeby Policie ČR město Krnov a policis-
tům je ve čtvrtek 4. srpna osobně předala 
starostka města Alena Krušinová. „Vě-
řím, že kola pomůžou policistům k lepší-
mu vyhledávání pachatelů a zároveň jim 
umožní lepší dohled nad  dodržováním 
pravidel provozu na nově vybudovaných 
městských cyklostezkách. Obojí jistě při-
spěje k větší bezpečnosti obyvatel našeho 
města,“ řekla u této příležitosti starostka. 

Právě nedávno zprovozněné městské 
cyklostezky budou nyní díky cyklohlíd-
kám pod policejním drobnohledem. 
„V  Krnově je cyklistická doprava velmi 

oblíbená a kola lidé využívají nejen k re-
kreaci, ale především pro cesty do zaměst-
nání, do škol nebo na nákupy. Pro zvýšení 
vlastní bezpečnosti by proto cyklisté měli 
cyklostezky používat, znát pravidla silnič-
ního provozu na cyklostezkách a dodržo-
vat je, ať nedochází ke zbytečným kolizím. 
Zpočátku budeme cyklisty pouze upozor-
ňovat na jejich povinnost použít cyklo-
stezky tam, kde jsou vybudované, později 
přejdeme i k udělování pokut. Ty mohou 
v  tomto případě dosáhnout výše až dva 
tisíce korun,“ uvedl vedoucí obvodního 
oddělení Krnov Policie ČR Jaroslav Obr 
s tím, že v rámci prevence budou od září 
policisté navštěvovat školy a seznamovat 
žáky s pravidly pro užívání cyklostezek. 
Kromě dohledu na cyklostezkách se 
chystají policisté kola využívat v  terénu 

nedostupném pro vozi-
dla, například v zahrád-
kářských koloniích, kde 
v poslední době stoupá 
počet krádeží. 

Dar města Krnova 
Policii ČR zahrnuje dvě 
jízdní kola v  hodno-
tě 35  980  korun a  pět 
souprav kompletního 
vybavení pro cyklisty za 
celkem 23 850 korun. 
Souprava představuje 
přilbu, rukavice, cyk-
lokalhoty a  bundu, vše 
se zřetelným značením 
„policie“. 	 (dc)

Cvilínská rozhledna je druhou nejhezčí rozhlednou v republice
Druhá nejkrásnější rozhledna Čes-

ka stojí v  Krnově na Cvilíně. Rozhodli 
o tom lidé, kteří hlasovali v celostátním 
kole ankety MF DNES a iDNES.cz o nej-
krásnější rozhlednu České republiky. 
Od prvního místa, které zaujala s 1 114 
hlasy kamenná věž na Krásenském vr-
chu v  Karlovarském kraji, cvilínskou 
rozhlednu dělilo pouhých jednačtyřicet 
hlasů. 

„Výsledek ankety nás nesmírně potěšil. 
Protože se jednalo o hlasování přes inter-
net, velkou roli určitě sehrál patriotismus 
Krnováků, a  to nejen obyvatel města, 
ale všech, kteří z  Krnova pochází nebo 
k němu mají nějaký vztah, protože cvilín-

ská rozhledna je skutečně chloubou naše-
ho města. Ale věřím, že rozhledna dostala 
hlasy také od lidí ze všech koutů naší re-
publiky, protože snad každý turista, který 
do Krnova přijede, na Cvilín a rozhlednu 
zavítá. A že jich není málo!,“ uvedla ve-
doucí Turistického informačního centra 
Krnov Markéta Mintálová. 

Do celostátního kola postoupily z ka-
ždého kraje dvě rozhledny. Z Moravsko-
slezského kraje to byla vedle cvilínské 
rozhledny vyhlídková věž stojící na Bílé 
hoře mezi Kopřivnicí a  Štramberkem, 
která ve finále dostala 967 hlasů a umís-
tila se na 7. místě. Přitom do finále po-
stupovala z prvního místa v kraji. 

Cvilínská rozhledna, která se tyčí nad 
městem ve výšce 436 m n. m. na kopci 
Cvilín, je vidět už zdaleka. Umožňuje 
překrásný výhled do kraje, při dobré vi-
ditelnosti lze na východě spatřit nejvyšší 
hory Beskyd - Radhošť, Smrk a  Lysou 
horu, západním směrem pak vrcholky 
Hrubého Jeseníku s Pradědem, Vysokou 
Holí, Petrovými kameny a  Biskupskou 
kupou. Válcovitá kamenná romantická 
stavba zakončená vyhlídkou s  cimbu-
řím je vysoká 26 metrů, uvnitř s dřevě-
ným schodištěm. V  letech 1901-1903 ji 
vybudovala krnovská sekce Moravsko-
slezského sudetského horského spolku 
podle projektu architekta Ernsta Latzela. 

Na vrchol rozhledny vede 144 schodů. 
Rozhledna je za příznivého počasí v létě 
otevřena denně od 10 do 17 hodin. 
Offroady mohou
na jeden den do lesa
V  areálu lyžařského areálu Vraclávek se 
ve dnech 20. až 21. srpna uskuteční kaž-
doroční akce Offroad clubu Krnov Slez-
ské Jamboree. Pořadatelé získali na sobo-
tu 20. srpna povolení k vjezdu do lesů od 
jejich vlastníka, jímž je město Krnov, a to 
za přísných podmínek stanovených Lesní 
správou města Krnova, která zajistí také 
dohled. Proto bude možné v lesích mezi 
Starými Purkarticemi a  Karlovicemi 
v tento den potkat terénní vozidla.

Jízdní kola policistům ve čtvrtek 4. srpna předala starostka 
Alena Krušinová.



Dětem zpestřil čas prázdnin netradiční tábor
K  prázdninám neodmyslitelně patří 

letní tábory. Aby na ně děti měly pěkné 
vzpomínky, nemusí se vždy konat na 
louce mezi lesy nebo v rekreačním stře-
disku. O  tom by mohli vyprávět účast-
níci českopolského tábora s  tématikou 
prevence kriminality, který se uskuteč-
nil od 25. do 31. července v  hasičské 
zbrojnici Jednotky sboru dobrovolných 
hasičů města (JSDH) Krnova na ulici 
Partyzánů.

Tábor pořádala Městská policie Kr-
nov. Strážníci ve spolupráci s dobrovol-

nými hasiči pro děti ve věku od sedmi 
do čtrnácti let z  Krnova a  polských 
Hlubčic připravili nejen hry, soutěže, 
výlety, ale také přednášky a  besedy na 
témata prevence kriminality a  bezpeč-
nosti silničního provozu, kurzy první 
pomoci a sebeobrany i praktické ukázky 
z činnosti městské i státní policie a JSDH 
města Krnova. „Během bloku týkajícího 
se prevence si děti například vyzkoušely 
sejmout otisky prstů, seznámily se speciál-
ním monitorovacím vozidlem Policie ČR, 
absolvovaly zajímavou přednášku psycho-
loga Petra Šišáka nebo si také zastřílely 
z imitace samopalu,“ řekl vedoucí tábora 
Pavel Kavický. 

Kromě toho si děti užily i klasické tá-
borové aktivity, mezi nimi stezku odvahy 
nebo vaření kotlíkového guláše. Nechy-
běly  výlety do hornického skanzenu se 
zlatorudnými mlýny ve Zlatých Horách, 
na zámek Linhartovy, na rozhledny 
v  Krnově i  v  Úvalně nebo do aquapar-
ku a na zámek v Bruntále. „Počasí nám 
sice moc nepřálo, ale díky nabitému pro-
gramu, s  nímž nám vydatně pomohly 
také studentky Střední pedagogické školy 
a  Střední zdravotnické školy v  Krnově, 
se děti ani trochu nenudily a  na táboře 
se jim líbilo. Důkazem je, že ty, které se 
v  průběhu tábora potýkaly se slabou vi-
rózou a rodiče si je vzali domů, se ihned 
po uzdravení vrátily zpátky,“ uvedl Pavel 
Kavický.

Pro strážníky bylo pořádání letního 

tábora premiérou. „Prevenci se aktivně 
věnujeme od mého nástupu do funkce 
velitele před dvanácti lety a letní tábor je 
jejím dalším stupněm, který si říká o opa-
kování v pozdějších letech. Jakou formou 
to bude a  jak často, to bude záležet na 
dohodě s  našimi preventisty, kteří tábor 
společně s Rostislavem Balnerem z oddě-
lení hospodářského rozvoje a  evropských 
projektů Městského úřadu v  Krnově při-
pravili a  realizovali. Teď je ale nechám 
chvilku vydechnout. Příprava i  samotná 
realizace, kdy vlastně byli „ve službě“ 
sedm dnů v kuse s minimem spánku, totiž 

byly velmi náročné,“ uvedl velitel Měst-
ské policie Krnov Pavel Moravec. 

Většinu finančních prostředků 
potřebných k uspořádání tábora získala 
Městská policie Krnov s pomocí �������odděle-
ní hospodářského rozvoje a evropských 
projektů Městského úřadu v  Krnově 
z  Operačního programu přeshraniční 
spolupráce 2007-2013 ČR – PR pro re-
alizaci mikroprojektů. Uspořádáním 
tábora projekt s  názvem “Českopolský 
tábor pro děti s tématikou prevence kri-
minality” nekončí, naváží na něj ještě 
dva podzimní semináře. 	 (dc)

Českopolský letní tábor zaměřený na prevenci kriminality dal dětem možnost nahléd-
nout „pod pokličku“ práce strážníků a policistů.
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Usnesením RM č. 1104/40 ze dne 10. 6. 
2008 byl stanoven závazný účel užívání: 
aktivity spadající do sféry vzdělávání, so-
ciálních služeb nebo podobných užitných 
vlastností.
K dispozici jsou volné místnosti ve II. NP: 
místnost č. 218 (86,80 m2), místnost č. 205 
(27,06 m2), propojené místnosti č. 203-204 
(81,10 m2), sociální zařízení je společné 
v jednotlivých patrech pro všechny nájemce. 
Výše ročního nájmu (bez služeb) je sta-
novena usnesením RM č. 1236/42 ze dne 
26. 8. 2008 ve výši 10 Kč/m2/rok.
Žádost o  pronájem mohou podat fyzické 
osoby starší 18 let, způsobilé k  právním 
úkonům a právnické osoby. Žádosti na vy-
užití nebytového prostoru doručí žadatelé 
na podatelnu nebo zašlou poštou na adre-
su: Odbor SM - Eva Petrová, Městský úřad 
v Krnově, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. 
Návrh bude doručen v  uzavřené obálce 
s označením: „Pronájem NP – nám. Míru 
13, Krnov“. Uchazeč doloží k návrhu kopii 
„Oprávnění k  činnosti“ (živnostenský list, 
výpis z obchodního rejstříku apod., regis-
trační listinu apod.). 
Platnost nabídky: do 22. 8. 2011
Informace: odbor správy majetku města, 
kancelář č. 405, MěÚ v Krnově, Hlavní ná-
městí 34 (naproti radnice), Eva Petrová, tel. 
554  697  461, epetrova@mukrnov.cz. Pro-
hlídky lze dohodnou individuálně. 
Záměr prodeje nemovitosti
Město Krnov zveřejňuje záměr prodeje 
nemovitostí ve dvorním traktu domu Mi-
kulášská 45 v Krnově: jiná stavba s parc.č. 
2689 (45 m2, 55.340 Kč) - objekt je pronajat 
jako sklad, objekt k bydlení s parc.č. 2690 
a  2691 (221 m2, 576.010 Kč) - objekt je 
pronajat. Budova pěti garáží s parc.č. 2692 
(135 m2, 241.490 Kč) - objekt je pronajat 
pěti nájemcům, vše v  k. ú. Krnov – Hor-
ní Předměstí, část obce Pod Bezručovým 
vrchem, obec Krnov. Jedná se o stavby ve 
dvorním traktu domu na adrese Mikuláš-
ská 45 v Krnově. 
Základní cena je stanovena znaleckým po-
sudkem a  zároveň bude nejnižší možnou 
nabídkou v  obálkovém řízení, které bude 
následovat v případě více zájemců. Výsled-
ky obálkového řízení budou předloženy 
ke schválení Zastupitelstvu Města Krnova. 
Záměr prodeje schválila Rada Města Krno-
va na 13. schůzi dne 7. 6. 2011 usnesením 
č. 539/13. 
Žádosti o koupi mohou být osobně doru-
čeny na podatelnu nebo zaslány poštou 
na adresu: Odbor SM – Eva Petrová, MěÚ 
v Krnově, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. 
Žádosti budou doručeny v uzavřené obálce 
označené: „Nemovitosti – Mikulášská 45, 
Krnov“.
Platnost nabídky: do 23. 8. 2011
Případné další informace obdrží zájemci 
v úřední hodiny na odboru správy majet-
ku města, kancelář č. 405, MěÚ v Krnově, 
Hlavní náměstí 34 (naproti radnice) – Eva 
Petrová, tel. 554 697 461, epetrova@mukr-
nov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 7, Vrchlického ulice č. o. 9, vel. 1+2, 
80,26 m2, vč. sklepa, 2. podlaží, stand. ka-
tegorie
Náklady na 1 osobu a  měsíc: nájemné 
(35  Kč/m2) 2.719 Kč, záloha na služby 
s  nájmem spojené 2.403 Kč (každá další 
330 Kč), celkové základní měsíční nájemné 
5.122 Kč.
Vítěz v  řízení obálkovou metodou složí 
ihned po vyhlášení výsledku soutěže část-
ku 5.000 Kč jako zálohu na peněžní pro-
středky k zajištění nájemného a úhrady za 
plnění poskytovaná v  souvislosti s  užívá-
ním bytu.
Platnost nabídky do 23. 8. 2011
Prohlídka bytu: klíče je možno zapůjčit na 
odd. správy bytů - p. Heinrich
Řízení obálkovou metodou na výši nájem-
ného za 1 m2 proběhne dne 24. 8. 2011 
v  15.00 hod., v  zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám. 34, 2. patro. Občanský 
průkaz s  sebou! Zájemcům, kteří se do-
staví opožděně, nebude umožněna účast 
v tomto řízení. Informace: p. Surmová, tel. 
554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.

Krátce
Výluka na železnici 
Z  důvodu opravy železniční trati bude je 
od pátku 12. srpna, 8.30 hodin do úterý 
23.  srpna, 17.40 hodin vyloučen provoz 
vlaků v úseku Opava východ – Krnov. Ve 
vyloučeném úseku jsou všechny vlaky na-
hrazeny autobusovou dopravou. Více in-
formací o výluce na www.cd.cz. 
Stezka odvahy na Fulštejně
Zřícenina hradu Fulštejna a  les v  jejím 
okolí ožije v sobotu 20. srpna spoustou po-
hádkových bytostí a tajemných postav. Od 
osmi hodin večer se zde uskuteční stezka 
odvahy, která účastníkům umožní se se-
tkat tváří v tvář s vodníkem, divoženkami, 
hejkaly, loupežníky, čarodějnicemi, katem 
a jeho pacholky, čerty či umrlci. Z pohádky 
do historie odvážlivce přenese vystoupení 
šermířské skupiny Argentis, občerstvení 
a suvenýry budou k mání v šenku U Tří ry-
tířů na hradním nádvoří. Vstupné činí pro 
dospělé 60 korun, pro děti do 15ti let 30 
korun, děti do pěti let mají vstup zdarma. 
Jakákoliv svítilna nutná. 
Posudek na přehradu
je také na internetu 
Odbor životního prostředí MěÚ Krnov 
obdržel 20. července posudek o vlivech zá-
měru „Nádrž Nové Heřminovy, úprava 

Příležitost pro nezaměstnané  
osoby starší padesáti let

Organizace AKLUB Centrum vzdě-
lávání a poradenství nabízí nezaměstna-
ným osobám starším padesáti let služby, 
které jsou přizpůsobeny jejich potřebám. 
Tyto služby jsou nabízeny v  rámci pro-
jektu „Komplexní program pro osoby 
starší 50 let podporující pracovní a  so-
ciální integraci“ a  jejich cílem je pomo-
ci nezaměstnaným lidem k  úspěšnému 
pracovnímu a  sociálnímu začlenění do 
společnosti. Jinými slovy projekt nabízí 
nezaměstnaným osobám pomoc k jejich 
návratu na trh práce. Projekt je podpořen 
z  Evropského sociálního fondu v  rámci 
operačního programu a ze státního roz-
počtu ČR, z toho důvodu mohou účast-
níci projektu zdarma využít všech jeho 
služeb. 

Další výhoda projektu spočívá v jeho 
komplexnosti a  návaznosti jednotlivých 
služeb. Konkrétně se jedná o  možnost 
absolvovat vzdělávací či rekvalifikační 
kurzy, profesní poradenství, bilanční dia-
gnostiku a  také tzv. „místa na zkoušku“. 
V období září a října letošního roku po-
běží rekvalifikační kurzy Vazba a aranžo-
vání květin a Základy obsluhy osobního 
počítače. V  období zimních měsíců se 
budou realizovat vzdělávací kurzy Tech-
niky zvládání stresu, Umění jednat s lid-

mi a Práce na počítači pro pokročilé. 
Profesní poradenství je služba, kte-

rá je zaměřena na poskytování pomoci 
s hledáním zaměstnání. Poradenství pro-
bíhá formou individuálních konzultací 
s profesním poradcem. Pomocí bilanční 
diagnostiky lze zjistit vlastnosti, schop-
nosti a silné stránky člověka, dále lze určit 
oblasti možného budoucího pracovního 
uplatnění. Místa na zkoušku jsou speci-
ální službou projektu, která je určena vy-
braným absolventům rekvalifikací. Tato 
místa slouží k  prohloubení a  praktické-
mu využití vědomostí získaných v  prů-
běhu rekvalifikací. V  podstatě se jedná 
o možnost získat placené zaměstnání na 
dobu šesti měsíců. 

Pokud máte zájem o některou z těch-
to služeb projektu nebo byste chtěli zjistit 
více informací, kontaktujte profesního 
poradce Mgr. Jiřího Tomáška na tel. 
554 618 000, či prostřednictvím e-mailu: 
tomasek@aklub.org. Můžete nás také na-
vštívit v budově Vzdělávacího a poraden-
ského centra pro nezaměstnané na Chá-
řovské ulici č. 54 v Krnově v pracovních 
dnech od 8.00 do 16.00 hodin. Mgr. Jiří 
Tomášek, AKLUB Centrum vzdělávání 
a poradenství

Do nových sociálních bytů  
se nájemníci nastěhují v září

Devět nových bytů, z  toho čtyři 
bezbariérové, přidělí tento měsíc město 
Krnov žadatelům o  byt z  řad sociálně 
potřebných občanů. Ti se do nich na-
stěhují v  září. „Nájemce doporučí orga-
nizace, které v  Krnově poskytují sociální 
služby. V současnosti jednáme se Slezskou 
diakonií, Harmonií či Dětským domovem 
Lichnov,“ uvedla vedoucí odboru správy 
majetku města Lenka Andršová. 

Byty, které vznikly rekonstrukcí 
dvou bytových domů na Staré ulici, jsou 
už kompletní, zbývá jen upravit dvorní 
trakt a dokončit čelní historickou štuko-
vou fasádu. Kolaudace stavby proběhne 
ještě tento měsíc. 

Oprava domů, zdevastovaných dří-
vějšími problematickými nájemníky, 
stála 14 milionů korun a  město na ni 
získalo téměř pětimilionovou dotaci 
z  ministerstva pro místní rozvoj. Státní 
dotace na jednu bytovou jednotku činila 
550 tisíc korun. Byty budou sloužit oso-
bám, které mají ztížený přístup k bydlení 
v  důsledku zvláštních potřeb vyplývají-
cích z  jejich nepříznivé sociální situace, 
ať už z hlediska věku, zdravotního stavu 
nebo sociálních okolností jejich života. 

Sociální byty jsou důležitou součás-
tí skladby městského bytového fondu. 
Jejich nutnost je zakotvena také ve stra-
tegickém dokumentu „Bytová politika 
města Krnova na léta 2009 až 2018“. 
V něm je kromě jiného zdůrazněno, že 
město v rámci zajištění bydlení pro růz-
né skupiny obyvatel garantuje bydlení 
se sociálním aspektem, tj. bydlení pro 
znevýhodněné skupiny obyvatel. V  této 
oblasti nabízí město Krnov bydlení 
v domech s pečovatelskou službou, v do-
movech pro seniory, ubytování v  domě 
pro začínající rodiny, sociální bydlení 
v  domech pořízených se státní dotací 
a ubytování v ubytovně. Sociální bydlení 
je přizpůsobeno také pohybovým mož-
nostem uživatelů. 

V  současné době město Krnov dis-
ponuje 69 byty, které byly vybudovány 
se státní dotací na výstavbu sociálních 
bytů, a  to v  domech na adresách Al-
brechtická 43, 45, 47, 98 a Opavská 43, 
45. Možnost získání takového bytu je 
omezena příjmem žadatele. Ve čtrnácti 
bytech v domě na Opavské ulici navrhu-
jí nájemníky organizace, které v  oblasti 
Krnovska poskytují sociální služby.	 (dc)

Městské byty: novinky se  
týkají nájemníků i žadatelů

Od srpna v Krnově platí nová opatře-
ní obce - pro pronájem bytů a pro posky-
tování bytů v  domech s  pečovatelskou 
službou. Obsahují zásadní změny, které 
se týkají jak stávajících nájemníků měst-
ských bytů, tak žadatelů o  ně. Jedná se 
o zvýšení nájemného a zrušení pořadní-
ku žadatelů o přidělení městského bytu. 

Dosavadní nájemné v bytech, v nichž 
nevzešlo z obálkové metody, činilo v pří-
padě bytu standardní kvality 30 korun 
za metr čtvereční plochy bytu za měsíc. 
Nyní se v souvislosti s deregulací nájem-
ného zvyšuje ve středu města na 45 ko-
run, na hlavních a jim přilehlých ulicích 
na 40 korun a  v  okrajových částech 
města na 35 korun. Nájemné může být 
nižší, pokud je byt zařazen do nižší ka-
tegorie. „Při určení ceny nájemného jsme 
vycházeli jednak z  cenové mapy vydané 
ministerstvem pro místní rozvoj a jednak 
ze  znaleckých posudků bytů v  různých 
lokalitách našeho města. V  bytech, kde 
se nájemné dražilo v  obálkové metodě, 
zůstává nájemné stejné, pokud není niž-
ší, než nově stanovené nájemné,“ uvedla 
vedoucí odboru správy majetku města 
Lenka Andršová. 

Změněné nájemné začíná platit 
u  nově uzavíraných smluv a  smluv na 
dobu určitou od 1. srpna. To znamená, 
že pokud někomu například končí ná-
jemní smlouva 30. září, při obnovení 
smlouvy mu od 1. října mu bude nájem-
né zvýšeno. Nájemci, kteří mají smlou-
vu na dobu neurčitou, zaplatí více od 
1.  1.  2012. „Nájemce těchto bytů, v  pří-
padě, že se jedná o  manžele, tak oba, si 
budeme od podzimu postupně zvát k jed-
nání, na němž je s novými podmínkami 

podrobně seznámíme,“ upozornila Lenka 
Andršová. 

Ještě letos dojde také ke sjednocení 
výše nájemného v  domech s  pečovatel-
skou službou. V  nich nyní existují dvě 
diametrálně odlišné výše nájemného: 
do 17 korun za metr čtvereční plochy 
bytu u smluv uzavřených do 30. 6. 2009 
a  30  korun za metr čtvereční plochy 
bytu za měsíc u  smluv uzavřených od 
1. 7. 2009. Od 1. prosince letošního roku 
budou všichni platit 30 korun za metr 
čtvereční plochy bytu za měsíc.

Další změnou je zrušení pořadníku 
žadatelů o městský byt. Od srpna každý, 
kdo má zájem o městský byt, v němž je 
stanovena základní cena nájemného, 
si musí hlídat veřejné nabídky bytů na 
úřední desce vedle radnice, na internetu, 
na nástěnce na odboru správy majetku 
města či v  Krnovských listech. Pokud 
o nabízený byt bude mít zájem, podá si 
žádost. Nájemce následně vybere byto-
vá komise na základě bodového hod-
nocení žádosti. „Město k  tomuto kroku 
přistoupilo po negativních zkušenostech 
spojených s  dosavadním systémem při-
dělování bytů, kdy si žadatelé nemohli 
vybírat a museli přijmout byt, který jsme 
jim nabídli. Pokud jim nevyhovoval a od-
mítli ho, byli z pořadníku vyřazeni. Nyní 
jim toto hrozit nebude. Budou mít šanci 
ucházet se o byt, který bude splňovat je-
jich požadavky,“ uvedla starostka Alena 
Krušinová s  tím, že všem současným 
žadatelům o  přidělení městského bytu, 
kteří při podání žádosti zaplatili kauci 
500 korun, bude tento poplatek vrácen. 
Zrušení pořadníku se netýká bytů v do-
mech s pečovatelskou službou.	 (dc)

Pozor na podomní prodejce
Na Sdružení obrany spotřebitelů Mo-

ravskoslezského kraje se obrací mnoho 
poškozených spotřebitelů, převážně se-
niorů, kterým zazvonili u dveří obchod-
ní zástupci. Spotřebitelé prodejce pozvali 
do bytu a uzavřeli s nimi smlouvy.

„Užívají si“ především obyvatelé pa-
neláků na sídlištích. Slušně se takových 
obchodních zástupců zbavit, když o  je-
jich nabídku nestojíte, je hodně těžké. 
Řadu lidí tato nezvaná návštěva obtě-
žuje. Kosmetika, internet, služby mobil-
ních operátorů, dodávky plynu a elektři-
ny, to je nejčastější nabídka podomních 
prodejců. Často zdaleka nejde o samot-
né nabízení, ale spíše dochází k určitému 
psychologickému nátlaku. 

Situace, kdy lidé stojí s prodávajícím 
mezi dveřmi je celkem běžná. Nedává 
však moc prostoru pořádně se seznámit 
s  nabízeným zbožím či službou. A  tak 
je zcela běžné, že spotřebitelé prodejce 
pozvou do bytu. A  to je kámen úrazu. 
Spotřebitelé se stále častěji mohou setkat 
s  různými formami smluv uzavíraných 
mimo prostory obvyklé k  podnikání 
dodavatele a  mnohdy mají omezenou 
možnost se svobodně a  zodpovědně 
rozhodnout, zda smlouvu uzavřou. 

Proto poskytuje od roku 2001 Občan-
ský zákoník možnost odstoupení od 
takto uzavřených smluv do 14 dní. Ale 
pozor! Odstoupení od kupní smlouvy 
do 14 dnů bez udání důvodů je možné  
pouze v případě, že byla kupní smlouva 
uzavřena mimo prostory obvyklé k pod-
nikání, tedy většinou na veřejných pre-
zentačních akcích, na ulici atd. Možnost 
odstoupení není dána u  smluv, u  nichž 
si spotřebitel výslovně sjednal návště-
vu dodavatele (podomního prodejce) 
za účelem objednávky domů. Těžce se 
pak vysvětluje a  dokazuje, že prodejce 
u dveří zazvonil sám, že si ho spotřebitel 
výslovně nepozval, ale jen ho, „když už 
zazvonil“, pozval dál.

Jak tedy postupovat? Sdružení obra-
ny spotřebitelů Moravskoslezského kra-
je doporučuje: nepustit si podomního 
prodejce do bytu, nedomlouvat si s ním 
schůzku doma a když už se to stane, ne-
podepisovat s ním žádné smlouvy! Totéž 
platí pro prodejní prezentace, reklamní 
zájezdy apod. Většinou totiž za krátkou 
dobu zjistíte, že zboží, které jste zakoupi-
li, seženete v „kamenném obchodě“ lev-
něji. Marcela Reichelová, předsedkyně 
SOS MS kraje, www.sos-msk.cz

Stav veřejných toalet na hřbitově
Ljuba Kielarová, Malá Morávka:
„Několikrát do roka navštívím kr-

novský hřbitov a  vždy se děsím chvíle, 
kdy budu muset využít zdejší toaletu pro 
veřejnost, která za poplatek dvou korun 
nabízí hrůzu a děs. To, co jsem ale zažila 
naposledy, nelze snad ani popsat. Myslím, 
že platby Technickým službám Krnov za 
pronájem hrobového místa a poplatky za 
použití WC už na nové a slušné zařízení 
několikrát vydělaly. Kdy se dočkáme?“ 

Ing. Lenka Andršová, vedoucí odbo-
ru správy majetku města MěÚ v Krnově:

„Toalety na hřbitově se uklízí kaž-
dý všední den dopoledne s  tím, že paní 
uklízečka odchází v poledne. Po víkendu 
nebo ráno bývají skutečně v nelibém sta-
vu. S ředitelem Technických služeb Krnov 
jsem proto dohodla rozšíření úklidu o dny 
volna a v nejbližší době ještě máme záměr 
řešit účinné větrání.“

Vy se ptáte, my odpovídáme

Poděkování 
Velitel Městské policie Krnov touto ces-
tou děkuje za spolupráci při realizaci če-
skopolského tábora pro děti s tématikou 
prevence kriminality Rostislavu Balne-
rovi z  oddělení hospodářského rozvoje 
a evropských projektů Městského úřadu 
v Krnově, studentkám SPgŠ a SZŠ Krnov 
Janě Vlachové, Monice Pecsiové a  Zu-
zaně Venháčové, příslušníkům Policie 
ČR pprap. Pavle Welnové a nprap. Danu 
Bončekovi, dále Stanislavu Kvapilovi, 
PhDr. Petrovi Šišákovi, Janě Fajkusové, 
Tereze Fajkusové, Danu Vítkovi a  jeho 
dobrovolným hasičům, Hance Gurkové, 
vedoucí a  kuchařkám ze školní jídelny 
na Albrechtické ulici, kameramanovi 
a  technikovi Robertu Pešatovi, zástupci 
vedoucího tábora a  kuchaři Pavlu Zon-
kovi a  samozřejmě vedoucímu tábora 
Pavlu Kavickému. Pavel Moravec, velitel 
Městské policie Krnov
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Opavy a  související opatření“ na životní 
prostředí. Posudek je zveřejněn na interne-
tu na http://www.cenia.cz/eia nebo http://
www.mzp.cz/eia, kód záměru MZP291. Ve 
lhůtě do 30 dnů od zveřejnění informace 
o posudku může každý zaslat Ministerstvu 
životního prostředí své písemné vyjádření 
a to na adresu: Vršovická 65, 100 10 Praha 
10 - Vršovice. Dále je posudek k nahlédnu-
tí na odboru životního prostředí MěÚ Kr-
nov, Hlavní nám. 1, kancelář č. 341 v úřed-
ní hodiny, jindy po telefonické domluvě na 
tel. 554 697 341. Informace o posudku byla 
na úřední desce města Krnova zveřejněna 
22. července. 
Pomaturitní studium 
angličtiny v Bruntále
Akademie J. A. Komenského v  Bruntále 
nabízí studentům, kteří se nedostali na vy-
sokou školu, možnost se přihlásit na jed-
noleté pomaturitní studium angličtiny ve 
školním roce 2011/2012. Během jednoho 
roku zvládnou jazyk tak, že mohou složit 
mezinárodní jazykové zkoušky. Navíc stu-
denti, kteří maturovali v  roce 2011, pobí-
rají rodinné přídavky a mají další sociální 
výhody. Studium je vhodné i pro ženy na 
mateřské dovolené a ostatní zájemce, kteří 
se chtějí rychle naučit cizí jazyk. Více infor-
mací na www.sweb.cz/akademie.bruntal, 
e-mail: akademiebruntal@seznam.cz, tel. 
554 717 951, 603 856 077.

Ze zpráv 
městské policie
www.mpkrnov.cz
Pátrání po vandalovi 
přineslo ovoce 
Řinčení skla z  rozbité výlohy kadeřnictví 
na Revoluční ulici zaslechl v úterý 3. srp-
na po jedné hodině ráno muž, který bydlí 
nedaleko, a když vyhlédl z okna, viděl, jak 
nějaký chlap v tmavých kalhotách a světlé 
bundě utíká směrem k  ulicím Mánesova 
a Vrchlického. Přivolaní strážníci se vydali 
stejným směrem, ale na vandala nenara-
zili. Vzhledem k  tomu, že vznikla škoda 
na majetku, přivolali Policii ČR a  případ 
jí předali. Pátrání po podezřelém muži se 
ale strážníci nevzdali a jejich snaha přines-
la ovoce o půl hodiny později při kontrole 
nádražní restaurace. Tam zjistili, že popis 
muže pasuje na pětatřicetiletého muže ze 
Staré ulice, který nedlouho před inciden-
tem z  restaurace odešel. Tuto informaci 
následně předali policistům. 
Chomýžskou brázdil 
na kole muž v černém 
Při kontrolní činnosti, kterou hlídka měst-
ské policie absolvovala ve čtvrtek 4. srpna 
před druhou hodinou ranní na Chomýž-
ské ulici, narazili strážníci na podezřelého 
muže na kole. Čtyřiadvacetiletý mladík ze 
Sídliště pod Cvilínem byl oblečený do čer-
ných kalhot a černé bundy a na nohou měl 
značně znečištěné kanady. Na dotaz stráž-
níků, co pohledává v těchto končinách, od-
pověděl, že nemůže spát a  tak se projíždí 
na kole. Protože u  sebe neměl předměty, 
které by mohly pocházet z trestné činnosti, 
nechali ho strážníci odjet. 

Ze zpráv 
Policie ČR
Houbaři pozor!
V okrese Bruntál rostou houby ve velkém 
a do lesa nelákají pouze houbaře, ale i zlo-
děje, kteří využívají odstavených vozidel 
na lesních cestách, násilně do nich vnikají 
a kradou uložené věci. Jen v úterý 9. srpna 
čekalo nemilé překvapení na čtyři houbaře, 
kteří zaparkovali svá auta na lesních ces-
tách a po návratu ze sběru hub zjistili, že 
jim buď někdo vnikl do vozidla a nebo, že 
se o  to alespoň pokusil. Dva z  nich přišli 
i  o  své věci. V  souvislosti s  těmito přípa-
dy Policie ČR upozorňuje občany, aby ve 
vozidle pokud možno nenechávali žádné 
cenné věci. 
Kontroly rybářů
V  lokalitě přehrady Slezská Harta kont-
rolovali policisté společně s  profesionál-
ní rybářskou stráží z  pátku 29. na sobotu 
30. července rybáře. Cílem byla kontrola 
a následná eliminace negativních jevů sou-
visejících s výkonem rybářství a výkonem 
rybářského práva (např. kontrola povole-
nek, státních rybářských lístků, dodržová-
ní doby lovu), dále kontrola dodržování 
předpisů o  ochraně životního prostředí, 
o ochraně vodních toků, problematika ne-
legálních skládek odpadu a pytláctví. Kon-
trolou prošlo 15 osob. Výsledkem akce bylo 
devět zadržených povolenek za lov mimo 
stanovenou denní dobu lovu nebo úlovky 
nedosahovaly stanovení míru určené pro 
tyto účely a také ponechání většího množ-
ství úlovků, než stanovuje rybářský řád. 
Jedna osoba lovila bez potřebných dokladů 
a v jednom případě byla udělena pokuta za 
parkování v  zátopovém pásmu. V  těchto 
akcích bude Policie ČR spolu s  profesio-
nální rybářskou stráží pokračovat.

Kam za kulturou
Kino Mír
www.kinomir.wz.cz
ŠMOULOVÉ – komedie. Pá 12.8. (17.30 
3D), So 13.8. (15.15 2D, 17.30 3D), Po 15.8. 
– St 17.8. (17.30 3D). 
ZROZENÍ PLANETY OPIC – akční sci-fi. 
Pá 12.8. – St 17.8. (20.00). 
BARBAR CONAN – dobrodružný. Čt 18.8. 

Letní kino začne v pondělí,  
nabídne každý večer jiný film

Film inspirovaný příběhem českého 
multimilionáře Czech Made Man zahájí 
v  pondělí 15. srpna šestnáctidenní ma-
raton v letním kině v zahradě kina Mír, 
který skončí v úterý 30. srpna. 

Nabídka letošního filmového léta 
přináší celkem šestnáct filmů různých 
žánrů, od animovaných, přes dobro-
družné a  komedie až po filmová dra-
mata. „Jedná se vesměs o  úspěšné filmy, 
které jsme promítali v  kině od května. 
Mezi nimi jsou takové pecky jako poslední 
díly Harryho Pottera a Pirátů z Karibiku, 
Králova řeč, V peřině nebo Lidice. Poča-
sí sice neovlivníme, ale pokud nám bude 
přát, věřím, že si z  nabídky vybere kaž-
dý. Přivítáme zejména vozíčkáře, kteří se 

jinak do kamenného kina nedostanou,“ 
uvedl vedoucí kina Mír Pavel Tomešek. 

Vstupné na všechny filmy je jednot-
né ve výši 80 korun. Výjimku tvoří po-
slední představení, kterým v  úterý 30. 
srpna bude nejnovější pohádka Zdeňka 
Trošky Čertova nevěsta. Za toto před-
stavení děti do patnácti let, pokud při-
jdou v doprovodu alespoň jedné dospělé 
osoby, zaplatí poloviční cenu. „Zlevněné 
vstupné je naším dárkem nejmenším di-
vákům u příležitosti konce prázdnin,“ vy-
světlil Pavel Tomešek. 

Vstupenky bude možné zakoupit 
před představením v pokladně kina Mír, 
občerstvení přímo v letním kině zajiště-
no. 	 (dc)

Je čas uvažovat o předplatném  
na nastávající koncertní sezónu

Houslista Josef Špaček a  klavírista 
a  krnovský rodák Jan Bartoš, violon-
cellistka Dominika Hošková, klavíristé 
Ivan a  Lukáš Klánští, soubor Musica 
Dolce Vita, jedno z  předních českých 
kvartet nastupující mladé genera-
ce Korngold Quartet či mezinárodní 
flétnové kvarteto iFlausti. To jsou jen 
někteří interpreti a  umělecká těle-
sa, která vystoupí v  koncertní síni sv. 
Ducha v  průběhu koncertní sezóny  
2011-2012. 

Prodej předplatného bude zahájen 
v  pondělí 22. srpna, cena abonmá je 
560  korun. Městské informační a  kul-
turní středisko Krnov rezervuje místa 

stávajícím předplatitelům do 20. září, 
uzávěrka všech přihlášek je 25. září. 

První koncert se uskuteční v  rámci 
Svatováclavského hudebního festivalu 
26. října. Bude patřit souboru staré hud-
by Ensemble Tourbillon tvořenému me-
zinárodně uznávanými hudebníky z celé 
Evropy, kteří jsou vynikajícími komorní-
mi hráči a  léta se věnují historicky po-
učené interpretaci především barokního 
a raně klasicistního repertoáru.

Přihlášky k  předplatnému přijímá 
a bližší informace podá: MIKS - Městské 
informační a  kulturní středisko Krnov, 
Zacpalova 1, tel. č. 554  614  706, www.
mikskrnov.estranky.cz.

Prostory Flemmichovy vily  
zaplnily zajímavé výstavy

Flemmichova vila na Hlubčické uli-
ci postavená v roce 1914 podle projektu 
renomovaného vídeňského architekta 
Otto Prutschera září po devítiměsíční 
rekonstrukci novotou. A to nejen zven-
ku. Ocenit rozsah oprav za devět milio-
nů korun, které kromě jiného zahrnova-
ly položení replik původních dřevěných 
podlah a  další citlivé úpravy, může od 
pátku 12. srpna i  veřejnost. Slavnostní 
otevření vily se uskuteční v  17 hodin 
a úvodní slovo bude patřit místostarost-
ce Krnova Renatě Ramazanové. 

Kromě slavnostního otevření se ve 
stejnou dobu ve vile bude konat vernisáž 
výstavy obrazů Bohumily Sarnové-Hor-
kové a Františka Sarny Dva pohledy na 
Vysočinu, kterou zahájí prezident Unie 
českých spisovatelů Karel Sýs. Vedle této 
výstavy budou moci návštěvníci zavítat 

do obnovené expozice Secese a  indivi-
dualistické moderny a  prohlédnout si 
výstavu cínu ze sbírek Městského mu-
zea Krnov i  expozici přibližující rekon-
strukci Flemmichovy vily a rekonstrukci 
Městského kulturního střediska v Hlub-
čicích. Po pátku bude Flemmichova vila 
otevřena už denně kromě pondělí vždy 
od 10 do 18 hodin. 

Rekonstrukce Flemmichovy vily byla 
součástí společného projektu Krnova 
a polských Hlubčic „Českopolská kultur-
ně-turistická základna Głubczyce - Kr-
nov“, který zahrnuje také rekonstrukci 
a  modernizaci objektu Městského kul-
turního střediska v  Hlubčicích. Projekt 
finančně podpořil státní rozpočet a Ev-
ropský fond pro regionální rozvoj v rám-
ci Operačního programu přeshraniční 
spolupráce 2007-2013 ČR-PR. 	 (dc)

Další letní minifestival bude 
hlavně ve znamení country

Na country, folk a jazz bude zaměřen 
v pořadí třetí a už poslední krnovský mi-
nifestival, který v  rámci projektu „Léto 
festivalů v  Europradědu“ o  letošních 
prázdninách pořádá Městské informač-
ní a  kulturní středisko (MIKS) Krnov 
ve spolupráci s Domem kultury Wandy 
Pawlik v  Nise. Pět českých a  tři polské 
kapely vystoupí na Hlavním náměstí ve 
čtvrtek 18. srpna.

„Festivalový program vypukne v jede-
náct hodin dopoledne a  poslední kapela 
skončí kolem deváté hodiny večer. Stejně 
jako v případě předchozích dvou akcí, Hip 
Hop party a Rock-popového minifestu, je 
vstup zdarma a  kromě hudby návštěv-
níkům nabídneme také zábavné atrakce 
pro děti a stánky s občerstvením i dalším 
zbožím,“ uvedla Lucie Smějová z MIKS 
Krnov.

Na festivalovém pódiu se během 
dne postupně vystřídají polské kape-
ly Blues jak kobra, Blues Motiv a  Jazz 
Squad, z  českých pak Kelt Grass Band 
s  kapelníkem Petrem Schäfrem, brun-
tálští Welcome Drink a duo vynikajících 
muzikantů Adama Zielonky (mando-
lína) a  Martina Vitáska (kytara), kteří 
vzešli z  úspěšné ostravské bluegrassové 
skupiny Goodwill. Chybět nebudou ani 
známé krnovské kapely Wagon a  Ripe 
For Blues, jejichž koncertní vystoupení 
festival ukončí. V případě nepříznivého 
počasí se akce přesouvá do Kofola music 
clubu v Kostelci.

Cyklus festivalů v  rámci projektu 
„Léto festivalů v  Europradědu“ je spo-
lufinancován z  prostředků ERDF pro-
střednictvím Euroregionu Praděd. 	 (dc)

Hlasujte pro Krnov
Asociace turistických informačních center 
ČR a VLP, a.s. vyhlásily soutěž „Informač-
ní centrum 2011“, jejímž cílem je zapojit 
turisty a návštěvníky informačních center 
do hodnocení kvality poskytovaných slu-
žeb a aktuálnosti informací, ochoty a pro-
fesionality obsluhujícího personálu, nebo 
přívětivosti prostředí kanceláře. Hlasování 
probíhá odesláním hlasu přes internet na 
www.denik.cz/infocentra, soutěž potrvá do 
31. srpna. Turistické informační centrum 
Krnov se v letech 2009 a 2010 umístilo na 
prvním místě v  rámci Moravskoslezského 
kraje.

Rock na zámku 
Příznivci rocku se v  sobotu 13. srpna se-

jdou na nádvoří zámku v  Linhartovech, 
kde na ně od 18 hodin čeká 4. ročník mini-
festivalu „Rock na linhartovském zámku“. 
Vystoupí krnovská progressive-rocková 
kapela Alchemy, další krnovské uskupení 
Fusion Trio, brněnští In The Mood a ame-
rický kytarista a  zpěvák Geoff Tyson se 
svou americko-českou kapelou. Přestávky 
mezi jednotlivými koncerty zpříjemní tri-
bal-fusion tanečnice Andrea Daněčková.  
Autobusová doprava z Krnova do Linhar-
tov a zpět zajištěna. Vstupenky i  jízdenky 
na speciální autobus je možné zakoupit 
i  v  předprodeji, který probíhá v  Turistic-
kém informačním centru Krnov, hospůd-
ce V-Max v Krnově, kavárně Residence ve 
Městě Albrechticích a  na linhartovském 
zámku. 

Komediograf v Kofole
Více než sto minut smíchu čeká návštěv-
níky Komediografu, představení, s  nímž 
v  Kofola music clubu vystoupí 17.  září 
Tomáš Matonoha, Pavel Liška, Josef Polá-
šek, Miroslav Kumhala a Marie Ludvíková. 
Známí herci pod režijním a  scénáristic-
kým vedením Luboše Baláka nabídnou 
originální kabaret - nekonečný bláznivý 
koktejl skečů, scének, paradoxů a černého 
humoru, jak k  zasmání, tak i  k  poučení. 
Slavné divadelní představení je inspiro-
vané francouzskými a  německými mistry 
černého humoru i  grotesky: A.  Jarrym, 
Ch.  Morgensternem a  mnohými dalšími. 
Vstupenky na představení jsou již nyní 
v  předprodeji v  Turistickém informačním 
centru na Hlavním náměstí.

Lichnovské slavnosti
Obec Lichnov ve spolupráci s  TJ Sokol 
Lichnov a SDH Lichnov pořádá Lichnov-
ské slavnosti 2011. Den plný zábavy na 
hřišti TJ Sokol Lichnov se uskuteční v so-
botu 20. srpna od 14.30 hodin. Vystoupí 
cimbálová muzika Opavští hudci, ZZ Top 
Revival, Deep Purple Revival, ČiŽiNa, 
Dost Dobrá Kapela, Lazaret. Na programu 
bude také barmanská show, ukázka zásahu 
hasičů, kankán, kouzelnická show, fakírská 
show, travesty show, vystoupení taneční 
skupiny Stonožka z  Bruntálu, po setmění 
ohňová show. Doprovodný program: ko-
lotoče, koníci, skákací hrad, soutěže, bo-
hatá tombola, soutěže. Vstupné dospělí 60 
korun, děti do 15ti let polovic, do šesti let 
zdarma.

Krátce

Krnovské hudební slavnosti zahájí Carmen
Krnovské hudební slavnosti se neza-

držitelně blíží. Jejich 10. ročník vypukne 
již za měsíc a láká na filmové představení 
opery Carmen, pět samostatných kon-
certů, dvě koncertní odpoledne, závěreč-
ný galakoncert a  doprovodný program 
v  podobě výchovných varhanních kon-
certů pro žáky z českých a polských škol 
a Dne otevřených dveří ve firmě Rieger-
-Kloss Varhany. 

Slavnosti odstartuje v  úterý 13. září 
záznam přenosu Bizetovy opery Car-
men z Metropolitní opery v americkém 
New Yorku v kině Mír. V roli rafinovaně 
svůdné cikánky, hrdé a  sebevědomé fe-
mme fatale se představí Elina Garanča, 
jejím partnerem, zamilovaným Donem 
José, bude Roberto Alagna. Na divá-
ky čeká mimořádná podívaná, o  níž se 
postará více než deset kamer, které se 
během přenosu dostaly podstatně blíže 
k dění na jevišti než oko diváka, byť se-
dícího na těch nejlepších místech přímo 
v Metropolitní opeře. 

Pestrou škálu živých koncertů snad 
všech hudebních žánrů zahájí o den poz-
ději úvodní koncert učitelů a absolventů 
Základní umělecké školy Krnov v  kon-
certní síni sv. Ducha. Dostal název Písně 
z mapy světa a zazní na něm dvacet písní 
z  různých koutů světa zpívaných v  pů-
vodních jazycích v  nápaditém aranžmá 
využívajícím známé i  méně známé hu-
dební nástroje. 

Krnovská synagoga bude místem 
koncertu polského souboru staré hudby 
Scandicus ve čtvrtek 15. září. Ve stejný 
den také vystoupí v netradičních prosto-
rách hotelu Pepa violoncellistka Daniela 
Waldhans. 

K  hvězdám pátečního a  sobotního 
programu na Hlavním náměstí patří sku-
pina Kryštof, Xindl X, krnovská rodačka 
Dana Vrchovská a  Jiří Urbánek Band, 
Petra Janů se skupinou Golem, Ivan Hlas 
Trio, řada polských kapel a samozřejmě 
krnovští muzikanti z Dechového orches-
tru mladých Krnov, Krnovské cimbálové 
muziky, BigBandu Krnov a  ze skupiny 

Ripe For Blues. Komu by v  pátek por-
ce hudby na náměstí nestačila, může se 
ještě přesunout do Kofola music clubu. 
Tam se představí projekt kytaristy sku-
piny Kryštof Evžena Hofmanna Made in 
60´, který nabídne pestrý repertoár od 
jedinečných rock´n´rollů Chucka Berry-
ho až po undergroundové světy Jimiho 
Hendrixe a kapely Cream.

Slavnosti vyvrcholí v  neděli 18. září 
závěrečným galakoncertem s  Janáčko-
vou filharmonií Ostrava a zpěváky Mar-
tinem Chodúrem a  Radkou Fišarovou. 
Vítěz první Československé Superstar 
2009 Martin Chodúr za doprovodu os-
travských filharmoniků zazpívá písně od 
Björk, Stinga či Davida Bowieho, známá 
muzikálová zpěvačka Radka Fišarová 
vystoupí s  písněmi z  repertoáru slavné 
francouzské šansoniérky Edith Piaf, ale 
i  dalších francouzských hudebních ve-
likánů, kteří se nesmazatelně zapsali do 

hudební historie. Zpěvačku Radku Fiša-
rovou doprovodí mezinárodně uznáva-
ná virtuózka na akordeon Jana Bezpal-
cová a  klavír Vladimíra Strnada, který 
patří k české jazzové špičce. 

Rezervaci a předprodej vstupenek na 
koncerty zajišťuje Turistické informač-
ní centrum na Hlavním náměstí už od 
1. srpna, na filmové představení Carmen 
budou vstupenky k mání od posledního 
srpnového týdne. 

Projekt je spolufinancován z  pro-
středků Evropského fondu pro regio-
nální rozvoj prostřednictvím Fondu 
mikroprojektů Euroregionu Praděd 
a  Moravskoslezským krajem. Celá akce 
se koná pod záštitou velvyslance Polské 
republiky v ČR Jeho Excelence pana Jana 
Pastwy a  hejtmana Moravskoslezského 
kraje Ing. Jaroslava Palase.

Více informací o festivalu najdete na 
www.khskrnov.cz.  	 (dc)

Hvězdou závěrečného galakoncertu Krnovských hudebních slavností bude vedle Marti-
na Chodúra a Janáčkovy filharmonie Ostrava zpěvačka Radka Fišarová, které proslula 
titulní rolí v muzikálu Edith Piaf.

Krnovské hudební slavnosti 2011
13. 9.–18. 9. 2011

Úterý 13. září 
Kino Mír 70 Krnov
18.30 Carmen – Georges Bizet 
Vstupné: 100 Kč
Středa 14. září
Koncertní síň sv. Ducha
19.00 Úvodní koncert ZUŠ Krnov
Vstupné: 90 Kč, děti a studenti 60 Kč
Čtvrtek 15. září
Koncertní síň sv. Ducha
9.00 a 11.00 Výchovné varhanní koncerty 
Hotel Pepa
16.00 Daniela Waldhans 
Vstup volný
Synagoga
18.00 Scandicus (Polsko)
Vstupné: 50 Kč (děti a studenti sleva 50%)
Pátek 16. září
Rieger-Kloss Varhany s.r.o.
11.00, 12.00 a 13.00 Den otevřených dveří
17.00 Varhanní koncert
Vstup volný
Hlavní náměstí
14.00–22.00
Prudnický dechový orchestr (Polsko), kr-
novská cimbálová muzika, Kream, Xindl 
X s kapelou, Era Band, Kryštof. 
Vstup volný
Kofola music club
22.00 Made in 60´ s afterparty
Vstupné: 50 Kč
Sobota 17. září
Hlavní náměstí
10.00–22.00
Dechový orchestr mladých ZUŠ Krnov, 
Permanent Jazz (PL), BigBand Krnov, 
Ivan Hlas Trio, Ripe For Blues, Kofe-In, 
Dana Vrchovská a Jiří Urbánek Band, Tri-
con (PL), Petra Janů se skupinou Golem.
Vstup volný
Neděle 18. září
Městské divadlo 
19.00 Závěrečný galakoncert
Martin Chodúr s kapelou, Radka Fišaro-
vá (zpěv), Jana Bezpalcová (akordeon), 
Vladimír Strnad (klavír), Janáčkova 
filharmonie Ostrava (dirigenti: Oskar 
Rózsa, Jan Kučera).
Vstupné: 330, 290 a 250 Kč
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– Ne 21.8. (17.30 2D, 20.00 3D), Po 22.8. – 
St 24.8. (17.30 3D). 
MÉĎA BÉĎA ve 3D – animovaný. So 20.8. 
– Ne 21.8. (15.30). 
GREEN LANTERN ve 3D – sci-fi. Po 22.8. 
– St 24.8. (20.00). 
KOVBOJOVÉ A  VETŘELCI – akční sci-
-fi. Čt 25.8. – Ne 28.8.(17.30), Po 29.8. – St 
31.8. (20.00). 
MUŽI V NADĚJI – komedie ČR. Čt 25.8. – 
Ne 28.8. (20.00), Po 29.8. – St 31.8. (17.30). 
Letní kino
Zahrada kina Mír 
CZECH-MADE-MAN – černá komedie 
ČR. Po 15.8. (20.30). 
RYCHLE A  ZBĚSILE 5 – akční. Út 16.8. 
(20.30). 
PIRÁTI Z KARIBIKU: NA VLNÁCH PO-
DIVNA – dobrodružný. St 17.8. (20.30). 
PAŘBA V  BANGKOKU – komedie. Čt 
18.8. (20.30). 
RANGO – animovaný. Pá 19.8. (20.30). 
AUTA 2 – animovaný. So 20.8. (20.30).
PRINC A  PRUĎAS – komedie. Ne 21.8. 
(20.30). 
PAUL – sci-fi komedie. Po 22.8. (20.15). 
KRÁLOVA ŘEČ – historický. Út 23.8. 
(20.15). 
X-MEN: PRVNÍ TŘÍDA – akční sci-fi. St 
24.8. (20.15). 
ČERNÁ LABUŤ – thriller. Čt 25.8. (20.15). 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno Út – Ne (10.00 - 18.00)
DVA POHLEDY NA VYSOČINU - Bohu-
mila a František Sarnovi - výstava obrazů. 
Vernisáž Pá 12.8. (17.00). Výstava potrvá 
do 11.9. 
STŘÍBRO CHUDÝCH - výstava cínu ze 
sbírek krnovského muzea.
REKONSTRUKCE FLEMMICHOVY 
VILY A MOK V HLUBČICÍCH – výstava 
v rámci projektu Českopolská kulturně-tu-
ristická základna Głubczyce-Krnov.
EXPOZICE INDIVIDUALISTICKÉ MO-
DERNY A SECESE – významní architekti 
Slezska.
Synagoga
www.krnovskasynagoga.cz
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s  výkladem 
o historii. Každou So (14.00 – 15.00). 
Dům česko-německého porozumění
Úřední hodiny Slezsko-německého svazu 
Krnov St (15.00 – 17.00). 
Německá knihovna a  čítárna St (15.00 – 
17.00). 
Zámek Linhartovy 
www.zameklinhartovy.cz
ROCK NA ZÁMKU – rockový festival – 
Alchemy, Fusion Trio, In The Mood, Geoff 
Tyson. So 13.8. (18.00). 
NOČNÍ PROHLÍDKA ZÁMKU – So 20.8. 
Stálé expozice: vánočních ozdob, staré-
ho porcelánu, modelů letadel, postaviček 
z  Kinder vajíček, Safari, Dětská galerie, 
keramiky Jana Kutálka, dobového nábyt-
ku a křesťanství. Výstava fotografií Milana 
Polanského a Libora Cabáka, výstava prací 
polských výtvarníků. Otevřeno Pá – Ne 
11.00 – 17.00 hod., poslední prohlídka 
v 16.00 hod. 
Zámek Raduň
www.zamek-radun.cz
ViP – výstava obrazů Very Siffner a  soch 
Pavla Charouska, výstava potrvá do 2.10. 
Zámek otevřen denně mimo pondělí od 
10 do 17.30 hod. 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnovmestostromu.
estranky.cz, www.infokrnov.cz, www.
knihkrnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnov-
-info.cz, http://krnov.cyklistikakrnov.com, 
www.infozmesta.cz, www.rokm.hyperlink.
cz, www.kctkrnov.cz, www.glubczyce-kr-
nov.eu, www.glubczyce-krnov.eu, www.
flemmichovavila.estranky.cz

Sport
Koupaliště 
Za příznivého počasí otevřeno denně od 
9.00 do 19.00 hodin. 
Fotbalový stadion 
umělá travnatá plocha
Plán využití na daný měsíc, objednací 
podmínky, ceník a provozní řád na www.
krnov.cz v rubrice Sport. 
Sportovní areál K3
www.jastour.cz
Tenis, badminton, stolní tenis. Objednávky 
na tel.: 552 302 181-2.
Stáj Láryšov
www.stajlarysov.estranky.cz
Výuka jízdy na koni pro děti od 12 let 
a dospělé, začátečníky i pokročilé. Tel.: 773 
673 704, e-mail: janabk@centrum.cz. 
Klub českých turistů
www.kctkrnov.cz
So 13.8. Široká Niva – Karlovice. Odjezd 
7.09 hod. Hl. nádr. ČD Krnov.
So 20.8. Ovčárna – Švýcárna – Černík – K. 
Studánka. Odjezd 7.09 hod. Hl. nádr. ČD 
Krnov.
Turistické pochody 
(zvou bývalí zaměstnanci KOS Krnov) 
Po 15.8. Karlova Studánka – Sedlová bou-
da – Vrbno p.P., 12 km. Odjezd vlak, ŽST 
Krnov 7.09 hod.
Po 22.8. Naučná stezka okolo Branné, 
10 km. Odjezd vlak, ŽST Krnov 7.05 hod.

Po prázdninové přestávce čekají seniory další akce
„Jsem ve věku, kdy má protéza vypad-

ne ven častěji než já. Ohnete se, abyste 
si zavázali tkaničky a  najednou se sami 
sebe ptáte: co bych tak ještě mohl udělat, 
když už jsem tady dole? Moudrost přichá-
zí s  věkem, někdy však věk přijde sám.“ 
Nejen tyto a další citáty o seniorech roz-
veselily seniory a  zdravotně postižené, 
kteří přišli 29. června na akci s názvem 
„Posezení pod širým nebem aneb Ne-
buďte sami doma a  přijďte mezi nás...“, 
kterou pořádala místní organizace Svazu 
tělesně postižených v ČR v areálu Domu 
s  pečovatelskou službou na Hlubčické 
ulici. 

K dobré náladě více než stovky účast-
níků, z nichž některým bylo i devadesát 
let, přispěly hry, výborné občerstvení 
a hudba, o kterou se po celé odpoledne 
staralo rýmařovské duo Akord tvořené 
Ludmilou Sigmundovou a  Ladislavem 
Bulkem. Hodně zájemců přilákala také 
ukázka techniky zpracování čajových 
sáčků na milou pozornost, kterou si 
zároveň mohli vyzkoušet. Akci, jejímž 
hlavním cílem bylo zpříjemnit seniorům 
a zdravotně postiženým občanům začá-
tek léta a  nechat jim alespoň na chvíli 
zapomenout na jejich trápení a starosti, 
finančně podpořilo město Krnov. „Ne-

byla to naše první podobná akce, ale tak 
početná účast nás překvapila a  zároveň 
potěšila. Je vidět, že se lidé chtějí setkávat 
a proto už dnes je mohu pozvat na pátek 
9. září do zahrady Komunitního centra 
Armády spásy na Opavské ulici, kde spo-
lečně s touto neziskovou organizací pořá-
dáme Loučení s létem. Příchozí se mohou 
těšit na sportovní hry, opékání špekáčků či 
zpívání při kytaře,“ řekla Eva Garguláko-
vá ze Svazu tělesně postižených, místní 
organizace Krnov. 

Další setkání pak čeká seniory v so-
botu 15. října, kdy pod taktovkou města 
Krnov a Svazu postižených civilizačními 
chorobami, základní organizace Krnov 
proběhne Den seniorů města. „Po loň-
ském prvním ročníku, jenž se konal v sále 
Krnovských opraven a strojíren a setkal se 
s velkým ohlasem, se oslava Dne seniorů 
přesouvá do sálu Střediska volného času 
Méďa, který disponuje větší kapacitou,“ 
uvedla Vlasta Patíková, vedoucí oddě-
lení sociálních služeb a sociální pomoci 
Městského úřadu v Krnově. 

Více míst bude třeba, protože po-
řadatelé připravují zajímavý program, 
který jistě přiláká i  ty, kteří v  loňském 
roce na Den seniorů nepřišli. Vystoupí 
například zpěvák a  hudebník Zdeněk 

Krásný, některý z krnovských tanečních 
souborů i  členové opavské základní or-
ganizace Svazu postižených civilizační-
mi chorobami, kteří měli s country tanci 
velký úspěch na nedávném Veletrhu 
poskytovatelů sociálních služeb a zdraví. 
„Věříme, že zábavný program připravo-

vaný na sobotní odpoledne vytáhne lidi 
ze svých příbytků a  přijdou mezi nás,“ 
uzavřela Vlasta Patíková s  tím, že pro-
story SVČ Méďa jsou sice bariérové, ale 
nikdo nemusí mít strach, že by se do 
sálu nedostal, protože k  dispozici bude  
schodolez.	 (dc)

Hlavní organizátorka „Posezení pod širým nebem“ Eva Garguláková (vpravo) zvládla 
nejen celou režii, ale i ukázku ručních prací. Foto: Vlasta Patíková

In-line hřiště v Kostelci 
prošlo částečnou opravou

Dočasně uzavřené in-line hřiště 
v areálu TJ Lokomotiva Krnov na Brun-
tálské ulici je opět přístupné. V posled-
ních týdnech prošlo částečnou opravou, 
kterou dřevěné herní prvky už notně 
vyžadovaly. 

„Nosné konstrukce překážek jsou 
z měkkého dřeva a po pěti letech provozu 
už byly všechny trámy, které se dotýkaly 
země, uhnilé. Provedli jsme jejich vý-
měnu a  s  nimi byla vyměněna i  třetina 
překližkového opláštění na dvou prvcích. 
To spolu s  nátěrem a  dřívější opravou 
oplocení komplexu, zábradlí na prvcích 

a horních nájezdů vyšlo na částku kolem 
sta tisíc korun,“ uvedl Vlastimil Štverák 
z odboru školství, kultury a sportu s tím, 
že stejnou částku bude potřeba do hřiště 
investovat i v příštím roce. 

Překážky totiž trpí nejen počasím, 
ale poškozují ho i bikeři věnující se free-
stylu, kteří na ně nemají povolený vstup 
a přesto je využívají. „Zatím ale v Krno-
vě není dráha, kde by se mohli příznivci 
freestylu vyžít. Přitom jsou aktivní a sami 
za námi přišli s cílem tuto situaci vyřešit. 
Společně jsme vytipovali prostor v  měst-
ském parku za Albertem, v místech, kde 
dříve stávala socha Tří grácií. V současné 
době je projekt ve fázi studie,“ vysvětlil 
Vlastimil Štverák. 

Město in-line hřiště za milion ko-
run vybudovalo v roce 2006 v reakci na 
obrovský zájem o  in-line sporty mezi 
krnovskou mládeží. V  komplexu je pět 
dřevěných překážek, například banková 
stěna, radiusová stěna, grind box či py-
ramida, které jsou určeny pro vyznavače 
skateboardingu a in-line bruslí. 	 (dc)

Úspěšný EXOD Krnov a okolí
Celkem jednačtyřicet učitelů a jejich 

rodinných příslušníků z  celé České re-
publiky a Slovenska, se ve dnech 10. až 
17. července zúčastnilo poznávací akce 
EXOD 2011 Krnov a okolí (EXOD zna-
mená exkurze a oddych). 

V pondělí 11. července přijala účast-
níky starostka Alena Krušinová a pouta-
vým slovem i pohledem z radniční věže 
představila naše krásné město a požáda-
la hosty o zápis do pamětní knihy.

Co všechno viděli, to dokázala po-
psat jedna z účastnic, paní Lída Polánko-
vá z Plzně. „Rozhledny na Cvilíně, Úvalně 
a v polském Prudniku, kostely zasvěcené 
Panně Marii v Krnově a v Opavě, kated-
rálu Svatého Jakuba v Nyse, poutní mís-

to Maria Hilf ve Zlatých Horách, zámky 
v Moszně, Javorníku a Linhartovech, pa-
pírnu ve Velkých Losinách, vodní přečer-
pávací přehradu Dlouhé Stráně, arbore-
tum v Novém Dvoře, Rejvíz, Praděd, pra-
men Bílé Opavy, ale především nádherný 
Krnov se všemi svými památkami a pře-
krásnou zelení. Prostě, bylo tu moc hezky, 
počasí nám přálo a  na tento kraj nikdy 
nezapomeneme. Budeme se sem vracet 
a  doporučovat k  návštěvě našim zná-
mým a přátelům. Děkujeme paní Jarmile 
Němcové, organizátorce akce, řidiči panu 
Jarkovi Rybářovi, kastelánu panu Jarkovi 
Hrubému a  průvodci Zdeňku Welnovi. 
Jsme pozitivně naladěni a příjemně una-
veni.“ Ing. Z. Welna, průvodce EXODU

Krnov zvítězil na mezinárodním  
fotbalovém turnaji v Braniewu

V  polském Barniewu se 1. a  2. čer-
vence uskutečnil velký mezinárodní 
turnaj v  kopané, kterého se zúčastnilo 
jedenáct družstev z Polska, Ruska, Ukra-
jiny, Německa a České republiky. Hrálo 
se systémem každý s každým. 

Družstvo České republiky, reprezen-
tované žáky a  absolventy Střední školy 
automobilní, mechanizace a  podnikání 
(SŠAMP) Krnov si vedlo skutečně vý-
borně. Vyhrálo postupně devět zápasů 
a s jedinou porážkou se stalo zaslouženě 

vítězem turnaje s  celkovým skóre 34:9. 
Nejlepším hráčem byl vyhlášen hráč Kr-
nova Marcel Cudrák. 

Výborná parta kluků skvěle repre-
zentovala město Krnov i SŠAMP Krnov. 
Poděkování patří Ing. Jaromíru Foltýno-
vi za zajištění dopravy do 800 kilometrů 
vzdáleného Braniewa a  pořadatelům, 
kteří připravili pestrý doprovodný pro-
gram, například jízdu lodí po Wiselském 
zálivu, prohlídku Fromborku – působiš-
tě Mikuláše Koperníka a další příjemné 

akce. Závěrem 
si dovoluji po-
děkovat a  po-
blahopřát našim 
klukům, se kte-
rými jsme ode-
hráli nejeden 
fotbalový turnaj, 
za odvedený vý-
kon a  perfektní 
vystupování. Tě-
ším se na další 
společné akce. 
Ing. Zdeněk 
Welna, trenér 
družstva

Stovka mladých hudebníků tří  
gymnázií na společném koncertu

Mladí hudebníci ze tří zemí podpo-
ří program česko-polsko-německého 
týdne v  Krnově svým vystoupením ve 
středu 7. září v 18.30 hodin v Městském 
divadle v Krnově. 

Tímto velkolepým setkáním mla-
dých hudebníků v  Krnově vyvrcho-
lí dlouholeté partnerství Gymnázia 
Krnov a  Gymnázia Augustinerschule 
Friedberg. 

Padesátičlenný žákovský symfonic-
ký orchestr z  Friedbergu, sólisté z  kr-
novského gymnázia – žáci ZUŠ Krnov 
– a  žákovský dixieland Jazzsle budou 
tentokrát obohaceni o  pěvecký soubor 
Lycea z Hlubčic. Ten vystoupí v Krnově 
poprvé a  chápe svou účast jako gesto 
přátelství na podporu česko-polsko-ně-
meckého týdne. Na koncertu zazní díla 
klasiků i populární skladby a zpěvy přá-
telství. V závěru všichni společně zazpí-

vají latinský kánon s prosbou o mír „Da 
pacem Domine“. Po koncertu bude pro 
mladé hudebníky připraveno přátelské 
setkání u společné večeře.

Organizátorem této kulturní akce je 
Gymnázium Krnov, jehož studenti, žáci 
ZUŠ Krnov, se v březnu letošního roku 
zúčastnili podobné úspěšné akce v hlav-
ním městě partnerského okresu Wette-
rau, ve Friedbergu, jehož gymnázium 
navštěvují i žáci z Karbenu.

Reciproční návštěva žáků Augusti-
nerschule potrvá od 5. do 9. září a kro-
mě společného koncertu je pro německé 
hosty připraven bohatý kulturní pro-
gram. Bez vstřícnosti českých rodičů, 
kteří ubytují německé žáky ve svých 
rodinách, a  obětavých sponzorů by ne-
bylo možné takovýto projekt uskutečnit. 
Mgr. Ludmila Čajanová, Gymnázium 
Krnov

Žáci si na divadelním představení  
prověřili svou znalost angličtiny

Výuka cizího jazyka nabízí širokou 
řadu možností, jak zábavně a  zajímavě 
učit nová slovíčka nebo gramatiku. Vel-
kým zpestřením výuky anglického jazy-
ka bylo pro žáky Základní školy Žižkova 
červnové představení divadla „The Bear 
Educational Theatre“ z Prahy. 

V rámci svých představení herci vy-
učují angličtinu zábavnou formou a při-
rozeně motivují děti k aktivní účasti. Na 
základě jednoduchého příběhu „Jackie 
and the Giant“ měly děti ze 4. a 5. tříd 
možnost nejen poslouchat angličtinu ro-
dilých mluvčích, ale dokonce se i aktivně 
účastnit představení a  pomáhat Jackie 
bojovat se zlým obrem.

Představení, které jsme vybraly pro 

2. stupeň, se nazývá The Alien Grammar 
Show. Díky rychlému a  energickému 
představení si tak žáci mohli otestovat 
své znalosti anglické gramatiky tím, že 
jako detektivové odhalovali vetřelce, kte-
ří hovořili anglicky s chybami.

Tvořivá atmosféra na těchto interak-
tivních představeních je dokladem toho, 
že děti jsou schopny porozumět rodilým 
mluvčím a  jednoduše s  nimi komuni-
kovat. Žáci si ověřili svoje vědomosti 
a  podle jejich nadšených reakcí je jisté, 
že obě představení byla velkou motivací 
pro další dobrou práci v hodinách ang-
lického jazyka. Mgr. Ecklová Markéta, 
DiS., Mgr. Hlaváčová Alice, ZŠ Žižkova

Město Krnov nabízí k prodeji rodinný dům
č.p. 262 včetně stavební parc. č. 85, zahrady parc. č. 197,
orné půdy parc. č. 198 a ostatní plochy parc. č. 199, vše 

v katastrálním území Nové Purkartice, obec Karlovice, okres Bruntál.

Předmětem prodeje je zděný přízemní rodinný dům s částečným podsklepením, 
krytý sedlovou střechou, pod níž je podkroví a půdní prostor. 

Dům je umístěn v okrajové části obce Karlovice a sloužil jako hájovna. Přístup je po 
nezpevněné komunikaci cizího vlastníka. Dům je napojen na rozvod elektrické energie. 

Vodou je zásobován z vlastní studny. Odkanalizování je provedeno do jímky.
Cena a rozsah nemovitostí jsou popsány ve znaleckém 

posudku č. 5519/86/2011 zpracovaném znalcem Ing. Pavlem Žilinským.
Nabídková prodejní cena činí 1.531.400,00 Kč
Žádosti na odkoupení nemovitostí zasílejte nejpozději

do pátku 2. září 2011 do 12.00 hodin
na adresu: Městský úřad Krnov, Odbor správy majetku, Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov. 

Žádost bude doručena v uzavřené obálce s označením „Hájovna“. 
V případě více žadatelů bude prodej uskutečněn formou obálkové metody.

Případné další informace obdrží zájemci v úřední dny 
od 8.00 do 12.00 a od 13.00 do 17.00 hodin na odboru správy majetku 

při MěÚ v Krnově, Hlavní náměstí 34, Ing. Zavřel Vladimír. 
Prohlídky budou stanoveny dle dohody.

Provozní doba in-line hřiště 
Březen 	 9.00-18.00
Duben 	 9.00-19.00
Květen 	 9.00-21.00
Červen 	 9.00-21.00
Červenec 	 9.00-21.00
Srpen 	 9.00-21.00
Září 	 9.00-19.00
Říjen 	 9.00-18.00


